







Ecouri la notele adresate de U.R.S.S. puterilor occidentale

P. S. D. G. salută posibilitatea incheierii tratatelor

BONN 1 (Agerpres). — TASS transmite: Notele adresate de Uniunea Sovietică puterilor occidentale...

Comentariile zavelor grecești

ATENA 1 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarele din Atena pu-

Otto Grotewohl: Incheierea Tratatului de pace cu Germania ar fi o lovitură mortală dată militarismului

BERLIN 1 (Agerpres). — ADN transmite: Otto Grotewohl, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, a făcut o declarație...

Condamnarea unor spioni în R.D.G.

BERLIN 1 (Agerpres). — La 31 martie, tribunalul regional din Potsdam a luat sfârșit un proces...

blîc la 31 martie la loc de frunte, sub titluri mari, expunerea notelor...

Ziarul „Elephentia” subliniază că Uniunea Sovietică a venit în întâmpinarea puterilor occidentale...

wohl a subliniat că printr-o problemă care trebuie soluționată se află și rezolvarea pe cale pașnică a problemei Berlinului Occidental...



Foto: G. T. C. - Praga

Divergențe de păreri între puterile occidentale în abordarea concretă a problemei germane

WASHINGTON 1 (Agerpres). — După cum transmit agențiile de presă occidentale, în comunicatul...

Correspondenții de presă constată „atitudinea vagă” a celor trei miniștri occidentali în comunicatul...

O precizare oficială engleză

LONDRA 1 (Agerpres). — Agenția Reuter transmite: La 1 aprilie un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe a declarat...



Foto: G. T. C. - Praga

Apelul C. C. al Federației Tineretului Comunist Italian

ROMA. — Ziarul „Unita” a publicat apelul Comitetului Central al Federației Tineretului Comunist Italian...

In memoria luptătorilor din mișcarea de rezistență împotriva fascismului

BERLIN. — Aproximativ 1.500 de tineri și tinerete din cele două state germane au participat în ziua...

A 5-a conferință națională a Uniunii Tineretului Comunist din Chile

SANTIAGO DE CHILE. — La 1 aprilie s-au terminat lucrările celei de-a cincea conferințe naționale a Uniunii Tineretului Comunist din Chile...

Scrisoarea de protest adresată de guvernul R. P. Albania guvernului grec

TIRANA 1 (Agerpres). — atenția O.N.U. asupra altor crime A.T.A. transmite: La 31 martie 1959 guvernul R. P. Albania a adresat guvernului grec...

Mesajul adresat de N. S. Hrușciov Consiliului Păcii pe întreaga Indii

MOSCOVA 1 (Agerpres). — TASS transmite: Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. N. S. Hrușciov, a adresat Consiliului Păcii pe întreaga Indii...

arma atomică și cu hidrogen, vor fi biruite orice greutăți pe care le creează adepții „războiului rece”...

Interviu cu ministrul Educației al Republicii Irak

BAGDAD 1 (Agerpres). — Ministrul Educației al Republicii Irak, generalul Moheidin Abdul Hamid a acordat un interviu trimisului special al Agenției Române de presă „Agerpres”...

studienților din întreaga țară se ridică la 2.000. a spus Hamid, anul acesta avem 4.000 de studenți. Noi am acordat burse studențești, lucru care înainte de revoluție nu exista...

Scrisoarea de protest adresată de guvernul R. P. Albania guvernului grec

TIRANA 1 (Agerpres). — atenția O.N.U. asupra altor crime A.T.A. transmite: La 31 martie 1959 guvernul R. P. Albania a adresat guvernului grec...

Manșifestările de nemulțumire, care s-au făcut mari proporții, ale populației vest-europene împotriva prezenței trupelor americane pe teritoriile naționale și împotriva cheltuielilor militare...

Ce a adus N. A. T. O. țărilor occidentale

La cartierul general de la Fontainebleau (în apropiere de Paris), generalul american Lauris Norstad și cel belgian Hans Spideler, ca și alți comandanți ai N.A.T.O. se pregătesc să serbeze cu multa pompă aniversarea a zece ani de la semnarea, la 4 aprilie 1949, a pactului Atlantic, care a constituit oarecum blocului N.A.T.O. (Organizația Tratatului Nord Atlantic). În același timp, miniștrii de Externe ai puterilor occidentale și experții lor militari, se întrunesc la Washington într-o sesiune jubilară a Consiliului Nord-Atlantic, principalul organism al blocului N.A.T.O. — instrumentul politicii imperiale „de pe poziții de forță”.

Povara cheltuielilor militare

S-a calculat că în cei zece ani care au trecut de la înființarea N.A.T.O., cheltuielile militare ale acestei organizații s-au ridicat la peste 500 miliarde dolari și ele continuă să crească. Cu acești bani, puștii Saharei s-ar fi putut transforma într-o grădina înfloritoare, s-ar fi putut lichida criza de locuințe din țările membre ale N.A.T.O., s-ar fi putut da de lucru pentru milioane de șomeri din țările capitaliste s-ar fi putut îmbunătăți nivelul de trai al popoarelor din țările participante la „comunitatea atlantică”.

oțelului” a devenit o adevărată pasăoasă pentru țările care fac parte din ea. În toate porturile europene de la Hamburg la Marsilia, de la Amsterdam la Bordeaux, reștrângerea traficului immobilizează sute de nave.

Spectrul crizei

Fiind subordonate în întregime din punct de vedere politic, economic și militar de S.U.A., țările care fac parte din pactul Atlanticului, suferă în prezent în mod direct influența fenomenelor care vădese dezvoltarea unei crize economice în S.U.A. Aceasta face ca unul din fenomenele tipice ale situației economice a țărilor occidentale să fie scăderea continuă a producției industriale. Cel mai greu lovită de acest fenomen este Anglia. După ce în anul 1956 și 1957 producția industrială a Angliei a stagnat, din aprilie 1958 ea a început să scadă, iar în octombrie nivelul producției a fost mai scăzut cu 5 la sută decât cifra atinsă după război. Astăzi, aproximativ 20 la sută din capacitatea industrială a Angliei nu este folosită.

Fenomenele de criză se fac simțite și în industria extractivă a țărilor și textilelor din Germania occidentală. Cum ele se intensifică în construcțiile navale. O mare parte din șantierele navale private cu nădăjdea în viitor — scrie ziarul „Die Andere Zeitung” — În același timp, 14 milioane de tone de cărbune nevindeute zac în minele din Ruhr. Față de anul trecut reducerea producției este de 14 la sută la oțel, de 17 la sută la fontă, de 13 la sută la laminare. Italia, a cărei economie este una din cele mai slabe din cele șase țări care au aderat la „piața

comună” — organism economic al N.A.T.O., suferă grele consecințe. După cum amăna la începutul acestui an, Biroul Central de Statistică din Italia, ritmul producției industriale a scăzut simțitor în primele opt luni ale anului trecut. Agricultură, industria construcțiilor de mașini și construcțiile sunt ramurile cele mai greu lovite.

Sacrificii grele pentru masele populare

Povara grelei situații economice a fost aruncată aproape în întregime pe umerii maselor largi populare din țările subjugate de N.A.T.O. În interiorul țărilor occidentale, monopoliștii accentuează asupra economiei și politicii a grelelor sacrificii aparținând acestor țări la alianțele agresive ale imperiului. O consecință directă a încetinirii ritmului producției industriale este creșterea continuă a șomajului. În Italia, de pildă, numărul șomerilor înregistrați la sfârșitul lui februarie 1958 se ridică la 2.134.244. La aceasta trebuie adăugat faptul că în ultimii zece ani peste 2.000.000 de italieni, și în primul rând muncitorii industriali și agricoli, au emigrat în căutare de lucru. Potrivit statisti-

O victimă tineretului

Tineretul din țările membre ale N.A.T.O. nu este numai o rezervă de carne de tun pentru armatele atlantice. El este în același timp una din victimele politicii deșănțate a cursei înarmărilor. Datorită uria-

șomajului nu este numai o rezervă de carne de tun pentru armatele atlantice. El este în același timp una din victimele politicii deșănțate a cursei înarmărilor.

șomajului nu este numai o rezervă de carne de tun pentru armatele atlantice. El este în același timp una din victimele politicii deșănțate a cursei înarmărilor.

BAKU. — Sovietul Suprem al R.S.S. Azerbaidjane a numit-o pe Taira Tairova în funcția de ministru al Afacerilor Externe al Republicii Taira Tairova este una dintre primele femei din Azerbaidjan care în anul 1958 a absolvit un curs de studii tehnice și obținut diploma de inginer petrolier. În prezent ea deține titlul de candidat în științe tehnice și este docent al Institutului Industrial din Azerbaidjan.

PEKIN. — La 1 aprilie între orele 10,37 și 11,26 un avion american de recunoaștere de tipul B-57 a părăsit în spațiul aerian al R. P. Chineze în regiunea insulelor Iusan și Husan, provincia Șehian, și a insulei Tunghin, provincia Fukien. Purtătorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al R. P. Chineze a fost autorizat să adreseze cel de-al 48-lea avertisment serios în legătură cu provocările avionelor militare ale S.U.A.

ANKARA. — Agențiile de presă transmisi că un avion de transport tip C-124, aparținând forțelor aeriene militare americane staționate la baza militară Adana, din sudul Turciei, s-a prăbușit imediat după decolare.

Din sfârșăturile aviației au fost scoși patru morți.

BUENOS AIRES. — În semn de protest împotriva ocupării de către poliția a clubului sindicatului textilelor, muncitorii de la fabricile textile din Argentina au declarat la 31 martie o grevă generală de patru ore.

PHENIAN. — Au fost inaugurate comunicațiile aeriene regulate între Pekin și Phenian. La 1 aprilie a plecat din Phenian spre Pekin primul avion de pasageri.